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المادة: ر:اض1اتالممل4ـة العـ123ة السعـود(ة
Bوزارة  التعل1م

CDالصف : السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل1م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
B الفصل الدرا[B الأول الدور الأول لعام ١٤٤٤ هـ

CDللصف السادس الابتدا B
CDار النهاbالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول (أ) اخrs الإجاpة الصح1حة لoل مما (Bn بتظل1ل الحرف الدال عليها:

١
ب عوامله الأول1ة  z{ صورة حاصل B

z~ كتب العدد ٢٠)
١ × ٢٠د٢ × ٢ × ٥ج١٠ ×  ٢ب٥  ×  ٤أ

٢
: B�   ق1مة ٣ 

٩د٨ج٦ب٥أ

٣
: B� ارة    ٥ + ١٠ × ٢bق1مة الع

٥٠د٣٠ج٢٥ب١٧أ

٤
عددان أول1ان مجموعهما ٥٠ هما :

٣ ، ٤٧د١ ، ٤٩ج٢٣ ، ٢٧ ب٢٤ ، ٢٦أ

٥
القوة الخامسة للعدد ٦ :

٦ + ٥د٦ × ٥ج٦٥ب٥٦أ

٦
: B� ة : ٥ ب + ١  ، إذا �انت ب = ٧: �sارة الجbق1مة الع

٧٦د٤٥ج٣٦ب١٣أ

٧
حل المعادلة س + ١٥ = ١٩ هو :

س =١٠دس = ٩جس = ٥بس = ٤أ

٨
قاعدة الدالة التال1ة :

س ÷ ٥دس - ٥ج٥ سبس + ٥أ

٩
B تمثل ر2ــح بيع ١٢ قم1ص ؟

rDارة مما (أbي23ــح محل ٣ ر:ال عن �ل قم1ص ي�1عه ، أي ع
 ١٢ ÷ ٣د١٢ × ٣ج١٢ - ٣ب١٢ + ٣أ

١٠
B للب1انات التال1ة : ٥ ، ٨ ، ٦ ، ٢ ، ٤ هو : �Dالمتوسط الحسا

٨د٦ج٥ب٤أ

١١
ون من مئة pالص1غة الق1اس1ة : ي ¢سعة و أر2عون وثلاثة وع�� (كتب ال�4 الع��

٢٣٫٠٤٩د٤٩٬٠٢٣ج٤٩٬٢٣ب٢٣٫٤٩أ

١٢
: Bn� قرب العدد ٤٫٦٥٢ إ¥ أقرب عدد)

٥د٤ج٤٫٧ب٤٫٦٥٠أ

٢

١٢٣٤٥٦

٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠

س

�ل فقرة pدرجة

نموذج إجاpة



السؤال الأول (أ) اخrs الإجاpة الصح1حة لoل مما (Bn بتظل1ل الحرف الدال عليها:

١٣
pاستعمال التق3:ب للحد الأدzD فإن ناتج تقدير الجمع : ٢٩٩٫٥ + ٥٦٠٫١ =

٦٠٠د٧٠٠ج٨٠٠ب٩٠٠أ

١٤
ب ١٫٩٣٢ × ١٠٠ = z{ ناتج

٠٫١٩٣٢د١٩٫٣٢ج١٩٣٫٢ب١٩٣٢أ

١٥
أ©مل النمط ٥ ، ١١ ، ١٧ ، ٢٣ ، ٢٩ ، … 

٣٦د٣٥ج٣٣ب٣٠أ

ب ) ضع علامة ✔ أمام العbارة الصح1حة وعلامة ✖ أمام العbارة الخاطئة :
١B¥أو «sالعدد ٤٥ عدد غ✔

B نفسه  ٩ × ٩ × ٢٩
z~ ب العامل z{ صورة حاصل B

z~ تكتب القوة ٩ ت23يع✖

✔مكعب  العدد ٢ ­ساوي ٣٨

✔الق1مة المتطرفة للب1انات التال1ة : ٩٨، ٨٨ ، ٩٦ ، ٩٧ ، ٢٦٦ �B العدد ٤٢٦٦

✖­ستعمل التمث1ل pالأعمدة لتوضيح تغs» مجموعة من الب1انات مع مرور الزمن٥

ي&بع 

: Bn) أجب عما: B
zDالسؤال الثا

أ

 الأسس ؟
ً

حلل العدد  ١٠٠ إ¥ عوامله الأول1ة مستعم±

ب

استعمل الب1انات الممثلة pالأعمدة لحل الاسئلة التال1ة : 
B للأسعار ؟  �D١ ) أوجد المتوسط الحسا

٢ ) ما السعر الذي (مثل ق1مة متطرفة ؟

١٠

٢

٢

١

١٠٠٢٢ = ٢ ×  ٥

٢١ + ٩ + ٢٨ + ٢٥ + ٢٢
٥

=١٠٥
٥٢١ =

٩



: Bn) أجب عما: B
zDالسؤال الثا

ج

أوجد الوس1ط والمنوال والمدى لمجموعة الب1انات التال1ة : 
 ٢٥ ، ٢٢ ، ٢٨ ، ٢٠ ، ٢١ : B¥النحو التا nار ال3:اض1ات عbاخت B

z~ درجات أحمد

١ ) الوس1ط :  

 ٢ ) المنوال :  

 ٣ ) المدى :

١٠

: Bn) السؤال الثالث:أجب عما

أ

: ( = ، > ، < ): ً̧  قارن مستعم

ب

ا ؟  B عدة أشهر .رتب هذە الق1م تصاعد(¹
z~ ق1مة فاتورة ال4ه23اء لأ¼ة هند z الجدول التا¥B يب¾»

       … …………………………………………………………………      ،         ………………………………………………………………          ،       .…………………………………………………………………       ،        …………………………………………………………………

ج

إذا �ان ثمن ك1لو جرام السكر  هو ٢٫٥ ر:ال ، فما ثمن ٣٫٥ ك1لو جرامات ؟ 
……

د

أوجد ناتج العمل1ات الحساب1ة التال1ة : 

١٠

٧٫٥٧٫٥٠٠ ٠٫٩٢٠٫٩٣٠

ذو القعدةشوال رمضانشعbانالشهر

٩٥٫٣٢٩٥٫٢٣٩٥٫٠٣٩٥٫٤الق1مة (ر:ال)

 ٨٫٥٢ ÷ ٦ ١٫٦٣ + ٢٫٥

تمت الأسئلة مع تمن1اتي لoم pالتوفيق

z �ل فقرة pدرجت¾»

٢

١

٢

٢٢

لا يوجد 

٢٨ - ٢٠ = ٨

٩٥٫٠٣٩٥٫٣٢ ٩٥٫٢٣٩٥٫٤

Äً٢٫٥ × ٣٫٥ = ٨٫٧٥ ر:ا

 ٣ ٦ ٫ ٢
٠ ٥ ٫ ٢ +

٣ ١ ٫ ٥
٠ ٠

٨٫٥٢٦
٢ ٤ ٫ ١

٦
٥ ٢
٤ ٢
٢ ١ ٠

٢ ١

>=


